

ALKALMAZOTT KATONAI MŰSZAKI, HAD- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KUTATÁSOK A NEMZETVÉDELEM, NEMZETBIZTONSÁG TERÜLETÉN A HADTUDOMÁNYI ÉS HONVÉDTSZTKÉPZŐ KARON

EURÓPA NEMZETKÖZI BIZTONSÁGI KERETEI ÉS MAGYARORSZÁG –
A STRATÉGIAI AUTONÓMIA LEHETŐSÉGEI KUTATÓCSOPORT

Az „Európa nemzetközi biztonsági keretei és Magyarország - A Stratégiai autonómia lehetőségei” kutatócsoport Európa, az Európai Unió és benne Magyarország szempontjából az utóbbi évtizedekben, a folyamatosan változó nemzetközi rendszerben a békét és biztonságot fenyegető kihívások és az azokra adott nemzetek feletti, multi/bilaterális és nemzeti szintű (pl. ZHHP) válaszok komplex elemzésére helyezi a hangsúlyt. A szélesebb értelemben vett regionális megközelítés és a biztonságelméletek adta keretek között kiemelt figyelmet kapnak az európai biztonsági kihívásokkal és fenyegetésekkel, továbbá a nemzetközi biztonsági szervezetekkel kapcsolatos kutatások.

A Kutatócsoport magját a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Karának Nemzetközi Biztonsági Tanulmányok Tanszéke adja, vezetője Prof. Dr. Molnár Anna. A kutatásban a tanszék részéről részt vesz Dr. Jakusné Harnos Éva, Dr. Kaiser Ferenc,

Dr. Molnár Dóra, Novák-Varró Virág, Dr. Remek Éva, Dr. Stepper Péter, Prof. Dr. Szenes Zoltán, Dr. Szente-Varga Mónika és

Vecsey Mariann százados. A kutatócsoport törekszik más szervezetekkel (pl. Stratégiai Védelmi Kutatóintézet) való együttműködésre, továbbá kiemelten kezeli a doktoranduszok kutatási és publikációs feladatokba való bevonását és a tapasztalatok átadását.

Célja a kutatások elvégzése mellett az elért eredmények disszeminációja, mind az Egyetemen belül, oktatóknak és hallgatóknak egyaránt, mind azon kívül, magyarországi és külföldi konferencia előadások keretében (UACES, ECPR, Council for European Studies). Három tanulmánykötet megírását és kiadását tervezi. Vállalja *Az európai stratégiai autonómia és Magyarország haderőreformja* című tanulmánykötet megírását magyar és angol nyelven, továbbá az angol nyelvű *International Security Organisations* tanulmánykötet elkészítését.



NEMZETI
KÖZZSOLGÁLATI
EGYETEM
LUDOVIKA



AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ
PROJEKT

TKP2021-NVA-16

ALKALMAZOTT KATONAI MŰSZAKI, HAD- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KUTATÁSOK A NEMZETVÉDELEM, NEMZETBIZTONSÁG TERÜLETÉN A HADTUDOMÁNYI ÉS HONVÉDTISZTKÉPZŐ KARON

EURÓPA NEMZETKÖZI BIZTONSÁGI KERETEI ÉS MAGYARORSZÁG –
A STRATÉGIAI AUTONÓMIA LEHETŐSÉGEI KUTATÓCSOPORT

Tervezett kiadványok:

Nemzetközi biztonsági szervezetek. Többszerzős kötet angol nyelven. A kötet a nemzetközi béke és biztonság perspektívájából vizsgálja a nagy nemzetközi szervezetek (ENSZ, NATO, EU, EBESZ stb.) létrejöttét és működését, különös tekintettel a szervezetek nemzetközi folyamatokra gyakorolt befolyására és hatására. Minden szervezet után, külön fejezetben szerepelnek a műveletek és missziók. A tervezett kiadvány utolsó része a regionális szervezetek védelmi és biztonsági aspektusaira fókuszál, kontinensek szerint csoportosítva az elemzett intézményeket.

Az európai stratégiai autonómia és Magyarország haderőreformja című kötet magyar és angol nyelven fog megjelenni. A kiadvány Európa, az Európai Unió és benne Magyarország szempontjából az utóbbi évtizedekben a folyamatosan változó nemzetközi rendszerben a békét és biztonságot fenyegető kihívások és az azokra adott nemzetek feletti és nemzeti szintű (pl. ZHHP) válaszok átfogó elemzésére helyezi a hangsúlyt. A választott esettanulmányokon keresztül kiemelt figyelmet fordít a stratégiai autonómia és az európai szuverenitás koncepciója megvalósulásának elemzésére.



NEMZETI
KÖZSZOLGÁLATI
EGYETEM
LUDOVIKA



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ
PROJEKT